



Радио КФОР је мало слушана, али врло технички моћна радио станица, која на Косову има функцију добошара окупационих снага. Знате оно: „Даје се на знање, господин Шицер је наредио...“. Само што Шицера нема већ 70 година, али га данас достојно представљају мулти-култи а у суштини америчко-немачке окупационе снаге. Елем, та радио станица има занимљив програм као и све станице по систему „дозволите да се обратимо“ , занимљив колико и звук двотактног мотора.

„Бисери“ овог радија су саопштења образовног карактера. Парафразираћу само неке: „КФОР је дошао да вам донесе слободу“, „Док смо ми ту не сме нико да вас бије“, па чак има ту и савета деци како треба да поштују „ослободиоца“: „Децо само се ви јавите чики у тенку, ако вас неко дира, а он ће „да вам да бону“ и сл. Међутим од скора се врти један цингл, који нимало није безазлен. У њему се саветује грађанима да користе само званичне прелазе јер је то најсигурније. Овоме се нема шта одузети ни додати, и то је у реду. Сигурно да сви то желе. Међутим други део саопштења је прилично узнемирујући, а у њему се каже: „Ако користите незваничне (читај, алтернативне) прелазе, ризикујете да вас патрола замени са неким ко се иначе бави криминалом, па тако ризикујете вишемесечни затвор и глобу у хиљадама евра“. Ако мене патрола замени са неким, најнормалније је да ми се извини, и да ме остави на миру. Откуд сад затвор и глоба? Ево одговора:

Замислите ситуацију да вас патрола америчког КФОРА „замени“ са неким „ко се иначе бави криминалом“. Американци су опште познати по правилном расуђивању. Ко је гледао неки амерички ТВ квиз налетео је сигурно на „генијалце“ попут оне даме која на питање, „које је европске земље Будимпешта главни град“? Одговара са: „Рекла бих да је то Париз, али пошто Париз није у Европи, сигурно је нека друга земља“. Е из таквог миљеа долазе момци који вас могу „заменити“ са неким „ко се бави криминалом“ ако им се тако нареди. Након што вас „замене“ спроводе вас на пример у Приштину. Тамо утврде да ви нисте тај за којим они, као трагају, и слободни сте, јер према КФОР-у нисте учинили ништа страшно. Слободни сте, али само неколико минута, јер одмах ступа на сцену суд тзв. Републике Косова.

# Патриотски(ји) инсајдер

Пише: Александар Б. Ђикић  
понедељак, 29 октобар 2012 11:58

---

